
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

Č. j.:       
AVS 449/10       V Praze dne 6. května 2010
   

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 41 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
 k 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 91/1996 Sb., o krmivech, ve zn ění 
pozdějších p ředpis ů 

___________________________________________________________________ 
 

I. 

Cíl návrhu 
 Hlavním důvodem předkládaného návrhu zákona je nutnost implementace 
nového právního předpisu Evropské unie, a to nařízení Evropského parlamentu                 
a Rady (ES) č. 767/2009 ze dne 13. července 2009, o uvádění na trh a používání 
krmiv.. Nařízení vstoupilo v platnost 20. září 2009 a nabývá účinnosti dnem 1. září 
2010. Cílem předkládané právní úpravy je dosažení plné slučitelnosti národních 
právních předpisů s tímto nařízením, a to ve lhůtě stanovené v nařízení. Nařízení 
nahrazuje dosavadní směrnice Evropské unie stanovící požadavky na výrobu, 
uvádění do oběhu a používání krmiv, doplňkových látek a premixů, které jsou 
transponovány do zákona o krmivech. Návrh předkládá ministr zemědělství. 

II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Jedná se o materiál převážně legislativně technické povahy a o přímou 

transpozici práva EU. Závěrečná zpráva RIA k návrhu zákona je zpracována                        
v rozsahu malá RIA a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů 
regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.  

III.  

Způsob projednávání návrhu 
Návrh zákona byl předložen do meziresortního připomínkového řízení 

prostřednictvím eKLEPu, popřípadě elektronické pošty, dne 26. ledna 2010 
s termínem dodání stanovisek do 23. února 2010. Zásadní připomínky k návrhu 
uplatnilo Ministerstvo vnitra, Ministerstvo financí, Ministerstvo průmyslu a obchodu               
a Úřad vlády – odbor kompatibility. Připomínky k hodnocení dopadů regulace 
uplatnily Ministerstvo financí a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Všechny připomínky 
byly vypořádány.  Podrobné vyhodnocení meziresortního připomínkového řízení je 
uvedeno v části VI. materiálu předkládaného k projednání vládě. Návrh zákona je 
k projednání vládě předkládán bez rozporu. 



 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V.  

Závěr 
 Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 
 


